ﬁor;son Rpatiaa MHCTpyKLuUA
P/N 7179801_01

- Russian -

HomMmnaeKkT npyueMHUKa UOHOB —
aBTOMaTM4ecKuii pacnbinutenb Encore® PE

OnucaHue

JaHHbIM KOMNAEKT NpegHasHayeH A1 aBTOMaTUYECKOro pacnblanTens
MOPOLLUKOBbIX CU/IMKATHbIX amManen. NprueMHUK MOHOB NOBbILWAET FagKOCTb
W yAyyLlaeT BHELHWIM BMA, 3aTBEPAEBLIEro MOPOLUKOBOro NOKpbITUA. OH
COBMPAaET MOHbI, U3/TyHaeMble 3apPAKAaOWNM 3N1EKTPOAOM PacnblIUTENA, He
No3BOJIAS UM CKanMBaTbCA Ha nsgennn. bnarogapsa sTomy CHUKaeTcA
CHOPOCTb HaKOMIeHuA 3apaga NOpOLKOM, HAHECEHHBIM Ha u3genue, n
YMeHbLUaeTCA KOIMYECTBO TaknX AeeKTOB 3aTBEepAEBLUEro NOKPLITUA, KaK
MWKPOMOPUCTOCTb U "anesi.CMHOBas KopKa".

YT106bI OBUTLCA HAWNYYLLMX PE3YNbTATOB, NOC/IE MOHTAaMXKa NPUEMHUKA
WOHOB C/lelyeT OTperyiMpoBaTh NOJIOKEHUE ero CTEPKHA, KaK OnncaHo
noJ 3aros0BKOM Pery/inpoBKa CTEPHHA MPUEMHMKA MOHOB.

MoHTam
1. Cm. puc. 1. YCTaHOBUTb MOHTaMHbIM 6J10K (5) Ha pacnblIMTENb,
MCMNONb3YA CTOMOPHYIO Wwarby M5 1 BUHT (6, 7).

2. BctaBuTtb cTepreHb npuemHuKa (1) B 6710K 1 3adurKCMpoBaTb
YCTaHOBOYHbIM BUHTOM M5 x 8 (4).

3. HapBwWHyTb MHOrOTOYEYHbIM HAKOHEYHUK (3) Ha rarky GOpPCyHKM 1
3aKpENUTb Ha CTEPIKHE NPUEMHUKA BUHTOM M3 (2).

NPUMEYAHMUE: Mepepg ycTaHOBKOM MHOrOTOYEYHOrO HAKOHEYHMKA CHATb
C KOHMYECKOM (DOPCYHKU BTY/IKY PEryIMPOBKM haKena pacnbina.

Puc. 1 MoHTaX npMemMH1MKa MoOHOB

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179801_01



2 HoMmnieKT npuemMHMKa MOHOB A1 aBTOMATUYECKMX pacnblinTenei Encore

PeryaMpoBKa cTepHHA NpUeMHUKa UOHOB

OTperynnpoBaTtb NONOKEHNE CTEPKHA NPUEMHNKA MOHOB, PYKOBOACTBYACH

ZAaHHOM npoLeaypom.

® ECAuM HAKOHEYHMK Ha KOHLIE CTEPKHA HAaXOAMTCA C/IMLLKOM JaNeKo OT
HaKOHEeYHMKa 3/IEKTPOAA, NPUEMHUK MOHOB He ByAeT cobupaTtb UOHbBI U
yAyyLwaTh BHELIHWM BUA, 3aTBEPAEBLLENO MNOKPbITHS.

* Ec/M HAKOHEYHUWK Ha KOHLLE CTEPHSA HAXOAUTCA CAMLIKOM 6JIM3KO K
HaKOHEYHWKY 3IEKTPOAA, YacTu1Lbl MOPOLLKA ByayT nosyyaTb
Hel0CTaTOuHbIM 3apag U 9hdEKTUBHOCTL NEPEHOCA NMOPOLLIKA MOKET
MOHU3UTLCSA.

1. Tlepen MOHTaXKOM CTEPHHA NMPMEMHMKA MOHOB Ha pacnblanTene
cnieflyeT NOKPbITb HECKONBKO M3AeNnA. 3anmcaTb Cuily ToKa (LA),
oTOGpararoLLyoca Ha gucniee 610Ka ynpasaeHUs Mpu NOKPbITUA
nagenuin. Jatb NOKpbITUAM 3aTBEPAETD.

2. CMOHTMpOBaTb KOMMJIEKT MPUEMHMKA MOHOB Ha pacrbliuTese,
HanpaBWB KOHEeL, CTePHA OT NepefHero KoHLa pacnbiivTens.

3. BH/II0YMB aNeKTpoCTaTUYECKOE HanpsKeHWe, pacnbliATb MOPOLLOK Ha
nsgenue nepeg pacnbiantenem. CasuraTb CTEPHEHb BNEPES, NMOKa
cuna ToKa, oTobparkaroLasnca Ha gucnee 610Ka ynpas/ieHus], He
NPEBbICUT Ha 5-7 WA cUy TOKA, OTOBpaKaBLLYOCS MPY BbINOJHEHUN
onepauum 1. 3aduKcMpoBaTb CTEPHEHD, 3aTAHYB YCTaHOBOYHbIW BUHT.

4. [atb 3aTBEpAETb MOKPbLITMUIO Ha NPOGHBIX N3aenmsax. CpaBHUTL YUCTOTY
NOBEPXHOCTH Ha 3TUX U3Ae/IMAX C YACTOTON MOBEPXHOCTH U3AE/TUN,
MOKPbITLIX NMPU BbINOJHEHUW onepauun 1 (nepes MOHTaKOM KOMI/IEKTa
NpUeMHWKa MOHOB).

5. Ecnu xenaemoe ynyyweH1e YACTOTbl MOBEPXHOCTU HE AOCTUIHYTO,
0CNabuTb YCTAHOBOYHbIM BUHT U CABWHYTb CTEPXEHb Bnepes NpuMepHo
Ha 1 atoriM. 3aTAHYTb YCTAaHOBOYHbIN BUHT.

6. MoBTOPATL ONepauuio 5, NoKa He 6yAeT AOCTUIHYTO HEO6X0AMMOe
y/1y4LIEeHUE YUCTOTbI MOBEPXHOCTH.

3anyacTtu
[nAa 3aKkasa 3anyacTen obpallatbca B LEHTP NOALEPHKM NOSIb30oBaTeNeN
Nordson Industrial Coating Systems no TenedoHy (800) 433-9319 nnau K
mMecTHOMY npepctasuTento Nordson.
Homepa nosuumi cm. Ha puc. 1.
Mos. Ne OnucaHue Hon-Bo Mpurm.
petanu
1602227 KIT, collector, ion, Encore PE 1
1 I « ROD, ion collector, offset 1
2 982017 ¢ SCREW, pan, rec, M3 x 8, zinc 1
3 | e TIP, ion collector, multi-point 1
4 1097543 ¢ SCREW, set, nylon tip, M5 x 8, black 1
5 | ——— « BLOCK, ion collector, Encore PE 1
6 983401 ¢ WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 1
7 982636 « SCREW, button, socket, M5 x 12, zinc 1

N3paHo 9/12
- MepeBop opuruHana -

Jara yctaHoBneHMA aBTopcKoro npasa 2012 r. Encore, Nordson n norotun Nordson ABnstoTCA 3aperMcTpupoBaHHbIMK TOBapHbIMM 3Hakamn Koprnopaummn

Nordson.

P/N 7179801_01

© 2012 Nordson Corporation




